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САНСЫЗБАЙ Ләзат Пернебекқызы,
№27 «Мәртөбе» атындағы жалпы орта білім беретін мектебінің бастауыш сынып мұғалімі.
Шымкент қаласы

ЕВРО, ДОЛЛАР. ОПЕРАЦИИ С ВАЛЮТАМИ.
КАЗАХСТАН В МИРЕ

	Цели обучения в соответствии с учебной программой:
	4.1.3.6 Различать купюры 10 000 тг, 20 000 тг и валюты других государств (рубль, евро, доллар) и производить с ними различные операции.

	Цель урока:
	Научить различать купюры 10 000 тг, 20 000 тг и валюты других государств (рубль, евро, доллар) и производить с ними различные операции.

	Ценности
	Национальный интерес.

	Ход урока

	Этап урока/время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока

1 минут


2 минут


2 минут






2 минут
	1. Организационный момент.
Психологический настрой.
[image: Picture background]
	Настраивается на урок.
Оценивает своё эмоциональное состояние
	Оценивание эмоционального состояния
[image: Picture background]
	Карточки для психологического настроя

	
	2. Проверка д/з
- Что узнали на предыдущем уроке?
- Как вы выполнили д/з?
	Отвечает на вопросы
	Оценивание учителем «Словесная похвала»
	

	
	3. Выход на тему урока:
Повторение:
[image: ][image: ]
	Повторяет пройденную тему
	Взаимооценивание
«Хлопки»
	Презентация
Слайд

	
	4. Постановка целей урока
- Как вы думаете, о чем же будем говорить сейчас на уроке?
-Чему мы сегодня должны научиться?
Критерии оценивания:
- различает купюры 10 000 тг, 20 000 тг и валюты других государств (рубль, евро, доллар) и производит с ними различные операции
	Формулирует цель урока
	Комментарии учителя
	Слайд, учебник

	Середина урока

4 минут










3 минут






3 минут







3 минут











3 минут











2 минут






3 минут










3 минут









3 минут




3 минут





3 минут
	1.Актуализация жизненного опыта.
Математический диктант:
[image: ]
2. Вводное задание на подготовку к изучению нового. Работа по учебнику.
-Знакомство с иностранной валютой
[image: ]
3. Работа в группе.
-Как можно произвести размен монет – евроцентов и евро?
[image: ]
4. Математика в жизни.
-Посчитай, сколько денег на каждом рисунке. Запиши, используя обозначения евро.
[image: ]
5. Самостоятельная работа.
Подумай и ответь.
-Ежегодно туристы бросают в один из знаменитых фонтанов монеты на сумму 200 000 евро. Сколько и каких монет это может быть?
-Придумай один вариант набора монет
[image: ]
6. Работа в паре.
-Рассмотри, какие купюры и монеты есть у валюты США. Произведи размен и подсчёт указанных сумм в долларах: 524$; 834$
[image: ]
Физминутка
[image: Picture background]
7. Творческая работа.
-Запиши, какими купюрами и монетами можно набрать указанные суммы в долларах США и в евро.
[image: ]
8. Задания для закрепления.
-Самые большие купюры в Казахстане – это 10000 и 20000 тенге.
-Запиши два варианта размена этих купюр другими купюрами.
[image: ]
9. Самостоятельная работа
-Выполни задание. Вырази в указанных единицах измерения.
[image: ]
10. Работа в паре
-Вычислите, проверьте друга, выполнив обратное действие.
[image: ]
11. Математика в жизни
-Папа заплатил за покупку несколькими купюрами разного достоинства и получил сдачу монетами. Запиши возможный вариант набора сдачи монетами.
[image: ]
	Выполняет математический диктант под руководством учителя.



Знакомится с иностранной валютой.





Работает в группе
Дескрипторы:
- производит размен монет – 1б



Работает по рисунку
Дескрипторы:
- считает деньги на рисунках – 1б.
- записывает, используя обозначения
евро – 1б.

Работает самостоятельно
Дескрипторы:
- придумывает один вариант набора монет – 1б.




Работает в паре.
Дескрипторы:
- производит размен и подсчёт сумм – 1б.









Выполняет физминутку




Выполняет творческую работу
Дескрипторы:
- набирает купюрами и монетами суммы-1б



Работает по рисунку.
Дескрипторы:
- записывает вариант размена купюр – 1б.



Работает самостоятельно
Дескрипторы:
- выражает в указанных единицах измерения – 1б.

Работает в паре.
Дескрипторы:
- находит значения выражений – 1б
- выполняет обратное действие – 1б


Находит вариант набора сдачи монетами.
	Оценивание учителем «Словесная похвала»




Комментарий ученика







Взаимооценивание по критериям.





Взаимооценивание по критериям.







Взаимооценивание по критериям.





Взаимооценивание по критериям.



















Взаимооценивание по критериям.






Взаимооценивание по критериям.






Взаимооценивание по критериям.



Взаимооценивание по критериям.





Взаимооценивание «Апплодисменты»
	Слайд
Материал учебника





Слайд
Материал учебника






Слайд
Материал учебника





Слайд
Материал учебника







Слайд
Материал учебника





Слайд
Материал учебника


















Слайд
Материал учебника






Слайд
Материал учебника






Слайд
Материал учебника











Слайд
Материал учебника

	Конец урока
5 минут
	Итог урока
-Какую цель мы поставили на уроке?
-Достигли ли мы этой цели?
1. Домашнее задание: стр. 59 № 10, 11
2. Рефлексия
Предлагает оценить свою работу при помощи «Лестницы успеха».
[image: Picture background]
	Отвечает на вопросы учителя.
На лестнице рисует человечка, дает оценку своей работе на уроке по движению к целям.
	
	Картинка к рефлексии
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ApuMeTUUECKUI AUKTAHT

- 736 yBenuuuthb Ha 20;

— 31.214 yMeHbLINTb Ha OfHY COTHIO;

— 31 yBennunTb B 3 pasa;

— Kakoe uncno meHblue 626 Ha 100?

— Yemy paBHa cymma uncen 420 n 26?

— 113 540 BblyecTb 5 egnHuL,
85.602 yBenuuutb B 10 pas;
Yemy paBHa cymma yncesn 61.000 n 405?
Ha ckonbko 1000 6onbLie 65?
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EBpo - 370 eanHas Baniota Esponeitckoro
01033, PACCMOTPM KyMiOps! U MOHETSI.

EBPOLEHT — pa3MeHHan AieHeXHas eAuHMLA.
1 espo = 100 espoueHTam.
BoinyckaloTcs MOHeTsI 8 1, 2 espo (€), 81, 2,
5, 10, 20 v 50 espoueHTos (c). O60poTHas

CTOPOHa MOHET Pa3NMyaeTCs B 3aBUCHMOC-
TV OT CTPaHBbI, BbINYCTUBLIEN MOHETY.
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3ATIOMHM!

Aonnap ($) (aurn. dollar) — Ha3BaHMe BaNKOT HECKONLKMX CTPaH
Mupa. OavH aonnap paseH 100 ueHTtam (c).
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Bce ymeem Mbl cumTaTh
OTABIXaTE YME@eM ToXKe:
PyKM 3a CAMHY MOJIOXKMM,
ronoBy NoOAHMMEM Bbilue,
M nerko - Nnerko rnoabilumMm.
A cefivac Mbl € BaMMm, AeTH,
Ynetaem Ha pakeTe.
Ha HOCKM NoAHMMMCH,
A NOTOM PYKM BHMS.
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B KMNOrPamMMax B CeKyHaax B MUHyTax
479 Kr 3mmH10c 2440 MuH
Su3kr 20 mMun 15¢ 3425 MuH
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JleBH3 HAIIIEr 0 YPOKa
TIPpHBEeTCTBHE
Y7106 ceroaHs HAII yPOK
BCEM momIesi pe6saTaM BIpoK,
nocrapafTech BCE MOHATH,

CoymaTh, AyMaTh H BHHKATD.
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